

校地结对共建农趣庭院

本报讯(记者 胡卓姗) 5月6日,芹阳办事处翁村村迎来了一批特殊的客人。他们是来自衢州学院的学生们,在团县委的邀请下,来为村民们打造农趣庭院。

在一户白墙黑瓦、藤蔓环绕的庭院内,校地结对共建农趣庭院活动正式启动。

县委常委、宣传部长周玲娟在启动仪式上指出,农趣庭院建设是我县美丽乡村示范县创建的一项重要内

容,各相关单位要以此次启动仪式为起点,发挥青年朋友的创意和才智,合理安排农趣庭院建设计划,按照“一村一干部”的要求,带领村干部和老百姓投身农趣庭院建设,做好指导和督查推进工作,切实推动农趣庭院创建工作显现成效。

“作为一名大学生,我们不仅要完成日常的学习工作,更需要走出校园,走进社会,走进基层,贡献青春力

量。农趣庭院创建工作,为我们搭建了良好的平台,让我们能够发挥所长,让青春在奉献中闪光……”来自衢州学院的学生代表李劲铿慷慨激昂地说。

启动仪式后,同学们拿出了纸笔和丈量工具,在村干部的指引下走进庭院,准备在这方土地上大显身手。“您想让庭院变成什么样呢?是想多种点花草草,还是放上秋千桌椅……”大二学

生耿泽康一走进庭院就与庭院主人交流了起来。

团县委书记陈婉丽告诉记者,来自高校的专家技术团队将为农趣庭院创建提供可复制性、可操作性的模版和元素。下一步,还将利用青少年宫平台向全社会招募家庭,以小手拉大手的形式让家庭与农户进行结对,打造出更多的农趣庭院。

县市场监管局部署打造“四强铁军”

本报讯(记者 胡卓姗) 5月5日下午,县市场监管局建设“四严机关”打造“四强铁军”动员会召开。副县长顾劲立出席会议。

会议指出,近年来,县市场监管局全方位推进业务能力提升,开展“行政执法大练兵”活动,将“持证率”列入年度目标考核,努力打造一支敢担当有作为、过得硬打胜仗的“狮子型”干部队伍。同

时密集出台了一系列管理制度,实现督考大升级,干部深入基层一线,挂图作战,面貌焕然一新。

就做好下一步工作,会议要求,目标任务要细化,始终坚持围绕中心、服务大局,铸就信念坚定、执法为民、能征善战的市场监管队伍,增强队伍凝聚力和战斗力,形成干事创业的强大合力,提升依法高效履职的能

力和水平。要以服务发展为核心,继续在深化改革上出新招、出实招,用好考核的指挥棒,严格督查问责,建立和完善重大事项交办督办制度,让重点工作落到实处。要保持廉洁自律,敢抓敢管,增强底线意识,深化“权力清单”和“责任清单”制度,增强服务意识,按照“最多跑一次”的要求深化简政放权,最大限度满足企业

和群众办事需求。

会议布置了建设“四严机关”打造“四强铁军”工作,通报了2017年度县市场监管局20项重点工作。分管领导与相应科室签订了《党风廉政建设责任书》。县市场监管局执法大队、芹阳所、华埠分局、直属所等相关单位作表态发言。

县老年大学举办第三届越剧专场演出

5月5日晚,县老年大学主办的“喜迎母亲节”暨第三届越剧专场演出在香滩广场举行。学员们自编自演了《穆桂英挂帅》、《祥林嫂》等15个节目。灵动的眼神、精湛的演技、出色的唱腔、传神的表现力,配上绚丽的舞美效果,赢得了现场阵阵掌声和喝彩声。

记者 丰智慧
通讯员 傅长江 摄



县法院为“三区一园”建设担当司法保障

本报讯(记者 汪宁) 5月5日,县人民法院召开“能动司法 服务大局 保障三区一园建设”新闻发布会。县人大、县政协、县司法局、县法制办、社区代表、媒体代表等40余人参加活动。

此次发布会上发布了九景衢铁路开化段民工追索劳务报酬纠纷系列案、县土地储备中心就原丝绸总厂房屋租赁合同纠纷系列案等十个

具有代表性的民事诉讼案例,并介绍了县人民法院为“三区一园”建设担当司法保障、服务县委县政府中心大局工作的主要做法和经验。

据了解,近年来,县人民法院紧紧围绕“生态立县、特色兴县、产业强县”发展战略,立足审判职能,找准法院服务大局的结合点和切入点,不断提高工作的主动性、针对性、及时性、实效性,准

确把握建设美丽浙江先行区、生态经济示范区、“两山”重要思想试验区和建设幸福家园对法院工作提出的新任务、新要求,积极开展能动司法,主动服务县委县政府中心工作。建章立制,依法保障国家公园建设,防范和化解金融风险,助力实体经济转型升级,积极发送司法建议,助力推进社会治理法治化,取得良好的政治效果、社会

效果和法律效果。

“下一步,将强化审判职能,加大民生权益司法保护力度,着力构建社会诚信体系,加强自身建设、健全互动机制,为‘三区一园’工作营造良好的法制环境,不断加快推进‘三区一园’建设,为‘好地方’更加出彩提供高效的司法服务和有力的司法保障!”县人民法院副院长洪志刚说。

我县开展环保宣传活动

本报讯(记者 刘祺然) 5月6日,县环保局、农办、水利局、国税局、妇联、团县委等单位在县城南湖广场联合举办了一场主题为“爱生活、爱环境、参与环保一起来”的环保宣传活动。

活动中,工作人员向过往群众宣传环保理念、知识,分发《新环保法》等环保资料,开展环保知识有奖竞答活动等,进一步提升市民的环保知识水平,营造人人参与环保工作的良好氛围。

开化果桑添新成员

本报讯(记者 胡萍) 远远看着像是蚕宝宝垂挂在桑叶间,一口咬下去却是汁水满满,酸甜可口,这便是我县的果桑新成员——台湾长果桑。

据县农业局高级农艺师余根龙介绍,除了台湾长果桑,我县果桑新成员还有去年新种成功的“珍珠白”、“桂花蜜”两种白色果型的白果桑和“金槽63号”以及“果选2号”。其中,“桂花蜜”5月底6月初成熟,含糖量平均可达18%以上;“珍珠白”酸甜可口风味特佳。而“金槽63号”呈现出一串串的果实,产量特别高,适合加工果汁;今年刚种植的“果选2号”,则是果型最大的桑葚,一颗平均有5克重,是一般桑葚的2倍。

县人民医院急救知识进社区

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 詹连兴) 近日,县人民医院急诊科医务人员走进中梁外滩壹号院项目施工现场,开展急救知识进社区活动。

活动中,医务人员通过现场讲解和实践操作相结合的方式,为全体施工人员进行了一次全面的急救知识技能培训,使全体施工人员的急救素质、能力和健康理念得到了提升。

曝光台追踪



县城龙潭大坝上饮用水源地水质自动监测站门前垃圾已经清理。



芹阳办事处龙潭村村委会所在地至蟠桃山自然村路边垃圾已经清理。

2016年度企业稳岗补贴本月开始申报

根据《开化县人力资源和社会保障局开化县财政局关于开展失业保险支持企业稳定岗位工作的通知》(开人社〔2015〕117号)文件要求,我县从2017年5月10日起开展2016年度失业保

险支持企业稳定岗位补贴申报工作。对依法参加失业保险、不欠税费并积极采取有效措施开展稳定就业工作,且企业裁员率低于我县年度城镇登记失业率的企业,可给予该企业及其职工申请补

贴年度实际缴纳失业保险费总额的50%的稳岗补贴。符合条件的企业于2017年6月10日前到开化县就业管理服务局(联系电话:6014498)进行申报,逾期不再受理。具体文件内容及申

报材料可在开化县人力资源和社会保障局和社会保障网(www.khrhj.cn)、开化县就业网(www.khjiyw.net)查阅及下载。

开化县就业管理服务局
2017年5月9日